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                                                SEXTO  SEMINARIO DE ALGEBRA

01. Determine la suma de todos los valores enteros positivos de “x”  que satisfacen la desigualdad: [image: image2.png]



A) 15

B) 18

C) 21

D) 25

E) 30

02. Determine la suma de los valores enteros de “x” que no verifican la inecuación.        [image: image4.png]6X 9
1oy — 63




 
A) -2

B) 0

C) 1

D) 2

E) 4

03. Luego de resolver: [image: image6.png]2WV3—x<x



 , se obtiene:

A) [image: image8.png]xef{0; 3]




B) [image: image10.png]rel{0; 4]




C) [image: image12.png]xell; 3]




D) [image: image14.png]ref0; 2]




E) [image: image16.png]rel(2; 3]




04. El conjunto solución de la inecuación: [image: image18.png]


 , es:

A) [image: image20.png]



B) [image: image22.png]



C) [image: image24.png]



D) [image: image26.png]



E) R

05. Resolver:

[image: image27.png]



A) [image: image29.png]



B) [image: image31.png]



C) [image: image33.png]



D) [image: image35.png]



E) [image: image37.png]



06. Sabiendo que: [image: image39.png]ler2,3



 ; Calcule:

[image: image40.png]. 3
Zerl+ it e l-x—3




A) 1

B) 2

C) x+1

D) x-1

E) x2+x

07.Si   [image: image42.png]x =2



 ; entonces, el valor de:                       [image: image44.png]x—2|+|x=3|+x




A) 2-x

B) 8-x

C) 1-x

D) 4-x    

E) 5-x

08.Si 
[image: image45.wmf]84

x

-££

,  entonces, obtener [image: image47.png]


 en:

 

[image: image48.wmf]14

axb

£-+£


A) 156

B) 47

C) 27

D) 64

E) 256

09.Al resolver 
[image: image49.wmf]7

14
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x
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x

 indique la menor solución 
A) -3/7

B) -3

C) 1/3

D) 2

E) 3         

10. Al resolver:


[image: image51.png]lxl =31+ 115=5 21|




 , determine el producto de las soluciones.

A) 18

B) 22

C) 25

D) 28

E) 30

11.
El conjunto solución de la inecuación: 


[image: image53.png]1<|x—3|=4



  es de la forma:[image: image55.png]


 el valor de: a + b + c + d  es:

A) 8

B) 9

C) 10

D) 12

E) 13

12. El conjunto solución de : 
[image: image56.wmf]0

2

x
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x
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£
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, es:


A) 
[image: image57.wmf]3

2

3

,

,

È

-

¥

-





B) 
[image: image58.wmf][

]

3

3
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-





C) 
[image: image59.wmf][

]

3

3

;

-
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D) 
[image: image61.wmf]3

3

,

-



E) 
[image: image62.wmf][

]

2
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13.
En  F = { (1;n+1), (2;15), (4;n–2), (5;13) } , halle el valor de “n” si:  
[image: image63.wmf]++=

(5)(1)(4)

FFF32

.

A) 8

B) 10

C) 12

D) 15

E) 20

14.
En la relación R, definida por: 
[image: image64.wmf]++-=

22

x8xy6y0

, halle: Dom R ( Ran R.

A) R

B) [0; 4]

C) (
D) [-2; 1]

E) [–2; 5]

15.
El número de enteros que se encuentran en el dominio de la función: 
[image: image65.wmf]=+

-

-

(x)

2

xx

G

x1

9x

 , es:

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

E) 7

16. Hallar el rango de la relación: 
[image: image66.wmf]=

-

2

2

4y

x

16y



y dar la suma de todos los números naturales que le pertenecen.

A)  4

B)  6

C)  2

D)  8

E)  10

17. Si 
[image: image67.wmf]=-+

2

(x)

Fx4x12

 ; x ( <–2; 5>, calcule el menor valor del rango de la función.

A)  2

B)  4

C)  8

D)  10

E)  12

18. Calcule el rango de la función: 
[image: image68.wmf]-

=

+

2

(x)
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4x1

F

4x1


A) <0; 1]

B) [–1: 1>

C) R – {–1/2; 1/2}

D) <–1; 1]

E) [–1; 0>

19.
Sea F una función definida por: 
[image: image69.wmf]=--

(x)

F3x2

. Calcule: Dom F ( Ran F.

A) [–2; 3]

B) [–2; +(>

C) <–(; 3]

D) [3; +(>

E) <–(; –2]

20. Halle el rango de la función: 
[image: image70.wmf]+

=-

-

(x)

2x3

F1

x1


A) R – {–1; 1}

B) [1/2; +(> – {1}

C) [0; +(>

D) <–(; –4] ( <1; +(>

E) [0; +(> – {1}

21.Si el rango de la función: 
[image: image71.wmf]=--

(x)

F32x5

 es <0; 2> entonces, el dominio es:

A) <2; 5>

B) [5/2; +(>

C) <3; 7>

D) [5/2; 7>

E) <1; 7>

CLAVES

	01.D
	12.C

	02.B
	13.B

	03.E
	14.D

	04.B
	15.B

	05.D
	16.B

	06.A
	17.C

	07.E
	18.B

	08.E
	19.A

	09.C
	20.E

	10.C
	21.C

	11.D
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